

倒排时间推进 逐一销号清零

青山镇用心用情化解信访积案

本报讯 全媒体记者沈二民、通讯员魏隽良报道:“感谢党委政府,让我10多年的诉求得到圆满化解!”4月12日,崇阳县青山镇水库村六组村民吴月仁说出这番话后,当即签订了息访息诉协议书。至此,一起长达21年的信访积案得以圆满解决。

这是该镇综治中心积极化解信访矛盾,为群众办实事的一个缩影。

今年84岁的吴月仁老人因山林权属纠纷长年上访,由于双方各执一词,一直难以得到合理解决。原来,青山水库自1973年建成淹没后致许多农户山林四至界限不清。加之,10

多年前,另一吴姓后人的父亲归山土葬时没有与其协商,他认为对方坟址是有目的企图霸占他的老业。为此,他认为,自己一把老骨头,今生可能状告无门没人理,就在去年和今年的清明节愤愤当地上山毁碑平坟,由此导致双方矛盾纠纷不断,经历届政府部门多次调处仍成为难以化解的“老疙瘩”。

“把群众事当作自家事,事事处处为信访人着想。”该镇党委、政府领导干部多次与诉求上访人促膝长谈,进门、拉家常、交朋友,倾听对方内心真实的想法和有关要求。今年4月12日,该镇综治中心工作人员会同派出所、司

法所、林业局林产纠纷股一行第7次来到吴月仁家调解山林权属纠纷。在签署信访息访罢诉协议书时,吴月仁及其家人对工作人员连连致谢。

2021年以来,青山镇党委、政府用心用情解决群众合理诉求,集中精力抓好信访积案大化解专项行动,按照“平安咸宁全域提升”和“大排查、大走访、大化解”专项行动工作要求,对信访积案倒排时间、压茬推进、逐一销号,以咬定青山不放松的执着,真正做到案结事了、群众满意。因此,在全省信访联席会上,该镇荣获党的二十大信访安全保障工作先进

集体被通报表扬。

“我们坚持带着真情处理问题,对那些一时半会不能解决的问题,不回避、不推诿。”青山镇派出所所长杜栋这样告诉记者。据统计,近年来,该镇综治中心共排查化解矛盾纠纷176件,调处成功率100%。按照强化源头治理,压实信访责任,加强矛盾排查,全力化解信访突出问题,以解决问题、化解矛盾、息访罢诉为目标,逐人逐案制定化解方案,目前已化解积案21件,化解信访老户18人,有力促进了矛盾纠纷化解和信访积案“销号”工作。

强素质 树形象

崇阳打造新时代高质量教师队伍

本报讯 全媒体记者田明、实习生陈纪汗报道:4月14日,崇阳县教育系统组织全县各类学校负责人集中开展理论水平能力考试,以考促学、以考赋能、以考力行,切实加强教师队伍建设,充分调动教师的积极性,提升全县教师综合素质。

考场上,教师们全神贯注、认真答题,整个考试过程规范,秩序井然,考试采取闭卷形式,内容涵盖了党的二十大精神学习领悟、教师师德师风建设、教学实践能力等方面内容。

本次考试是崇阳县教育系统“内强素质外树形象六大活动”的一个重要组成部分。活动将着力推进教育教学质量、校园安全保障、工作作风建设、教育形象宣传全面提升。

县教育局人事股负责人柳雄介绍,通过大学习、大培训、大监督、大考试、大考核、大提升,努力在教育系统形成一种人心思上、人心思进、人心思干的良好氛围,以教育的高质量,回报社会的高度关切。

据了解,县教育局将采取“一校一

案”,抓好“六大”活动落实,将全面推行教师能力“大考试”,建立业务考试机制、明确业务考试内容,强化业务考试结果使用,进一步提升教师综合素质;全面推行教师“大学习”,加强教师政治理论、职业规范、教育理论、业务知识学习,进一步提升教师学习能力;将全面推行教师“大培训”,落实骨干教师培训、统筹县域教师培训、推进校本全员培训,进一步提高教师专业水平;将全面推行师德“大监督”,加强教师思政建设、深化师德师风教育、健全师德监督

考核,进一步提高教师职业道德;全面推行全员“大考核”,健全全员考核机制、优化考核方式方法,考核结果及运用,进一步激发队伍工作活动,全面实现教育“大提升”,进一步推进教育高质量发展,打造高质量教师队伍。

“我们桃溪中学将以这次活动为契机,强化学校行政层面、教师层面学习意识和业务能力各个方面的提升工作,深入开展内强素质外树形象六大活动,办好人民满意的教育。”桃溪中学校长黄河东表示。

春茶香满山

4月12日,记者走进崇阳县青山镇森旺茶园,一颗颗茶树紧密相连,像条条绿色绸带铺满山间。经过春日雨水和阳光的滋润,一簇簇嫩绿的芽头吐露枝头,一派生机勃勃的景象。茶农们在翠绿的茶园间穿行,双手娴熟地采摘鲜芽,一捏一提间,鲜嫩的茶芽便滑向茶篓。

今年春季,青山镇森旺茶园主要采摘白茶、黄茶等品种,在森旺茶园的小溪源家庭农场内,每天都有160个左右茶农进行采摘,每天的鲜茶产量在1000斤左右。



全媒体记者 田明
通讯员 魏隽良 摄

县公共资源交易中心

精准服务企业发展的

本报讯 通讯员代明报道:近日,崇阳县公共资源交易中心在县经济开发区产业园区内开展了以《中小企业如何积极参加政府采购活动》为主题的政府采购及优惠政策普及培训会。对开发区内的工业企业以PPT讲解为主,现场问答为辅的形式进行政府采购流程、惠企政策的详细

讲解,并现场发放政府采购流程及优惠政策宣传册100余份。

近年来,受国际国内经济下行压力和疫情影响,全县企业受到冲击。为促使市场经济恢复活力,本地企业重新迸发活力,县委、县政府出台相应的惠企政策,崇阳县政协十一届二次会议也提出了《关于拓展县域工业

产品内销内购渠道,助力本地企业发展》提案。县公共资源交易中心迅速响应,成立工作专班,就如何打破政府与企业之间的“壁垒”,进一步拓展本土企业产销渠道,营造一流的尊商、护商环境,该中心积极联系县经济开发区、县财政局、县科经局深入走访企业并制定一系列方案,出台了

“政府采购支持中小微企业发展政府宣传手册”、“崇阳工业企业产品目录”等。为中小微企业参与政府采购预留100%份额,参与招标预留40%以上份额。免收投标保证金、履约保证金、质量保证金、平台服务费及招标文件工本费。

目前,已组织大型企业培训会3场,走访代表性企业30余家,发放宣传资料200多份,组织中小企业入驻商城50余家,政府采购限额以下项目中小微企业参与率达100%。2023年以来已免收“五金”共计1.5亿元。

货车货物不覆盖或覆盖不严导致的沿途抛撒、遗漏等污染公路等违法运输行为。

为杜绝超限超载货车上路行驶,减轻路面监管压力,派驻执法人员每天到崇阳慧安水泥有限责任公司进行装载行为监管,督促其严把车辆出场关、装载关、称重关,杜绝超限超载货车出厂。对现场发现的问题及时进行整改,并采取约谈企业相关负责人的形式实施监管,同时加大车辆改装行为打击处罚力度,对查获的非法改装车辆一律进行处罚并予以强制切割(拆卸)恢复车辆原貌。

多,为了丰富他们的精神文化生活,东山铺村湾党支部书记刘道云设立“爱心小屋”,由村民自发收集以及社会人士捐赠图书、象棋、五子棋、针线活工具等,在农闲时为村湾的老人和妇女们提供了一个休闲活动场所,并安装了一台电脑和电视机,实现无线网络全覆盖,留守儿童和老人可以通过电脑与在外的父母子女进行线上视频,可以使用投影仪播放电影,丰富村民的文化生活。“爱心小屋”不仅为村湾村民休闲娱乐提供了一个温馨的场所,更丰富了传递爱心的载体,让邻里友爱、守望互助在村湾蔚然成风。

缔造幸福家园

——崇阳县桂花泉镇东源村坚持党建引领推进共同缔造纪事

通讯员 陈也 王争丽

走进崇阳县桂花泉镇东源村12组东山铺,一条条干净整洁的道路,一栋栋错落有致的房屋,一幅美丽的新农村画卷尽收眼底……今年,东源村抢抓美好环境与幸福生活共同缔造活动契机,以12组东山铺为试点,打造共谋、共建、共管、共评、共享的美丽乡村新格局。

典型带动 打造纯善村湾

党建引领 缔造活力村湾

鼓励村民成为“主力军”,成立“一核一会一社”组织架构——即成立东山铺村湾党支部、村湾事务理事会,登丰农业专业合作社,村湾事务理事会下设志愿服务队、乡风文明队。将村湾党支部阵地设在“党员中

心户”家中,将家庭会客厅变成屋堂议事厅,深入开展“湾子夜话”“农家夜话”,通过干部走、微信群推、说事点议、党员群众点等渠道收集群众对共同缔造工作的意见建议。

东源村东山铺村湾又名蒋家,但东山铺无一姓蒋,皆为杂姓,虽然不是一个姓,但是这个湾子的村民团结得就像一家人。东源村东山铺村湾党支部书记、12组组长刘道云主动让出自己35平方米偏屋给湾子做“爱心小屋”,无偿让出土地建设停车场。76岁的吴水香老人,主动赡养卧病在

床、生活不能自理的九旬外乡孤寡老人王桂花,直至送终,在开展共同缔造工作中第一个捐款1000元。

像此类纯朴善良的人物故事在东山铺还有很多,东源村将其汇编整理,在村湾设立凡人善举步道,让村湾团结协作、纯善和美的氛围更加浓厚,并在年底评选出一批致富带头人、好婆媳、好家庭、最美中心户、最美缔造人、最美公益员“一带两好三最美”示范户,通过示范户的引领作用,激发群众的内生动力。

爱心小屋 构建幸福村湾

东山铺村湾留守老人与儿童较

县林业局深入一线抓整改

全力推进林地保护工作

本报讯 通讯员黄耀南报道:4月14日,崇阳县沙坪林业站站长魏维良深入泉湖山区矿渣堆放场,对复绿工作例行督办,当看到造林工人正在忙碌,已经复绿80%,魏维良舒了一口气,及时向该局党组汇报了进展情况。

2022年8月22日至9月29日,崇阳县委第二巡察组对该县林业局党组2018年至2021年的有关工作情况进行了巡察。今年3月14日,巡察组向该县林业局党组反馈了工作存在的问题。

巡察情况反馈会后,3月17日,该县林业局迅速成立巡察整改工作领导小组,对问题清单照单全收,制定详细的《崇阳县林业局关于落实县委第二巡察组巡察反馈

意见整改工作方案》,明确责任领导、责任人、整改措施、完成时间。

根据《整改工作方案》要求,彻底解决林地保护、精准灭荒、古树名木保护、疫木情理等方面存在的问题,该局党组成员各负其责,深入一线巡查,到山上写好整改文章。在全县的山头地角,到处都能看到县林业局工作人员忙碌的身影。

该局党组书记、局长汪台斌表示,一定提高政治站位、坚持问题导向、压实责任抓好整改落实,按时间、质量要求完成整改任务,并以巡察整改为契机,带领全局干部职工思想在山上大解放,作风在山上大改变,能力在山上大提升,向县委县政府和人民交出一份合格的答卷。

崇阳警方

严禁非法种植毒品原植物

本报讯 通讯员陈昭报道:4月6日至14日,崇阳县公安局禁毒大队组织各乡镇中心戒毒社区开展禁种铲毒踏查行动暨禁毒宣传活动,联合各派出所对辖区群众房前屋后、闲置庭院、废弃大棚、田间地头开展“地毯式”“拉网式”专项大排查,严打非法种植毒品原植物行为。

4月12日下午,工作人员在天城镇新塘岭村发现有非法种植罂粟的行为。禁毒大队迅速组织民警对现场26株毒品原植物进行铲除销毁,并对种植村民作出教育警告。

“我们桃溪中学将以这次活动为契机,强化学校行政层面、教师层面学习意识和业务能力各个方面的提升工作,深入开展内强素质外树形象六大活动,办好人民满意的教育。”桃溪中学校长黄河东表示。

4月13日17时许,大桥派出所民警在日常巡逻时,发现崇阳县天城镇某村村民晏某家中种植有疑似罂粟的植物。经查:2022年11月份,晏某某到湖南的一个朋友家玩,见朋友家的花盆中种植有一株不知名的红色花朵,便询问朋友是什么花,其朋友也不知道是何品种,晏某某觉得花朵甚是好看,就向朋友索要了一些花朵种子,晏某某回到崇阳后,便将花朵种子种植在自己家地里。目前,民警已将晏

某某种植的20余株罂粟花铲除,大桥派出所已对晏某某予以行政处罚。

活动开展以来,禁毒工作人员向社区群众派发禁毒宣传资料,讲解毒品危害和制毒窝点的常见特征,告诫大家自觉遵守法律法规,做到不种、不制、不吸、不贩,并提醒大家若发现有非法种植毒品原植物的行为,及时报告公安机关,积极同涉毒违法犯罪行为作斗争。

截至目前,各派出所民辅警、禁毒民警、社工、网格员等共出动人员300余人次,散发宣传资料3000余份,进一步强化了毒品源头管控和群众“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的禁毒意识,有效预防了非法种植毒品原植物情况的发生,营造了“群策群力参与社会治理,同心同德建设平安崇阳”的良好氛围。

平安崇阳

崇阳县公安局协办

县环卫中心开展“地毯式”排查

确保城区排水设施畅通

本报讯 通讯员金黄琴报道:为确保汛期城区道路排水畅通,连日来,县环卫中心利用近期气温回升有利时机,对城区主次干道、背街小巷等区域的雨水井集中开展“地毯式”排查与清掏疏通工作,确保城市“肠道”畅通。

4月17日上午,在解放路,两名环卫工人正在清掏雨水井。环卫工人先用铁钩将雨水篦子撬开,接着用铁锹等工具一点一点将雨水井内的污泥、垃圾、杂物清掏干净,最后再装车集中清运。“春季香樟等树木长新叶,产生了大量落叶,有的落叶被风吹进井里面,如果不及时清理的话很容易造成排水不畅。”环卫路段长卢林霞介绍,雨水井内的垃圾种类繁多,有泥沙、落叶、烟头等,沿街饭馆附近的雨水口内还混杂有剩饭、剩菜等泔水垃圾,不仅给清掏工作带来很大

困难,还会溢出阵阵刺鼻气味,因雨水井口地方窄,清理的时候只能用铁锹一点一点地铲,有些比较深的雨水井,环卫工人只能跪在地上用手伸进雨水口内清理。“我们现在逐个排查,发现井内有杂物的会及时清理。”

此次集中清掏行动将城区划分为15片区,每个片区由一名路段长负责组织人员开展清掏疏通作业,重点对饭馆密集路段以及道路地形低洼、桥下等易积水路段的雨水井篦进行排查清掏,做到随时发现、随时清掏,目前已经排查178条路段,清理雨水井约2000余个。

下一步,县城管局执法局将进一步加大巡查督导力度,对城区内雨水井进行不间断排查,并将清掏疏通工作纳入常态化、长效化管理机制,全力为广大市民营造整洁、有序、通畅的出行环境。

青山市场监管所开展专项整治

向餐饮浪费行为说“不”

本报讯 通讯员骆琦报道:4月12日,崇阳县青山镇开展反食品浪费法宣传教育暨制止餐饮浪费专项整治推进会,动员全镇所有村(社区)、流动厨师、学校食堂全面开展制止餐饮浪费专项行动。

会上集中学习了《中华人民共和国反食品浪费法》《崇阳县农村集体聚餐活动食品安全管理办法》。

为进一步规范各村(社区)操办宴席,遏制铺张浪费,青山市场监管所与全镇流动厨师签订承诺书,发放《厉

行节约 反对浪费”致广大消费者的一封信)及制止餐饮浪费的宣传海报。要求流动厨师及宴席举办者做到不摆阔气,不讲排场,不搞攀比,不铺张、不浪费,要把“厉行节约、反对浪费”贯穿到全过程,自觉接受社会监督。

青山市场监管所将加大监督检查频次和力度,切实解决一批突出问题,曝光一批违法案件,宣传一批典型经验,引导群众形成科学、理性、文明的消费习惯,促进形成“厉行节约、反对浪费”的社会新风尚。

遗失声明

崇阳县政府服务和大数据管理局工会委员会不慎遗失开户许可证,核准号:J5365000571701,编号:5210-02274228,开户行:中国建设银行股份有限公司崇阳财富广场支行,账号:4205016900460000307,特此声明作废。

崇阳县融媒体中心不慎遗失湖北省行政事业单位资金往来结算票据(票据号:00489729)第一联,付款方:崇阳县控制和查处违法建设违法用地工作办公室,项目:宣传费,金额:壹万元整,特此声明作废。

2023年4月18日